

# Foldyna rozvášnil dav. Podvod! Krádež! Slíbil, že Češi do války nepůjdou

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Foldyna-rozvasnil-dav-Podvod-Kradez-Slibil-ze-Cesi-do-valky-nepujdou-734580](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Foldyna-rozvasnil-dav-Podvod-Kradez-Slibil-ze-Cesi-do-valky-nepujdou-734580)

16.04.2023 16:45

Na demonstraci Česko proti bídě organizované Jindřichem Rajchlem (PRO – Právo, Respekt, Odbornost) se objevil také poslanec SPD Jaroslav Foldyna. A ten z pódia křičel tak nahlas a tak důrazně, že připomínal hřmící dělo. Dělo, které vládě Petra Fialy (ODS) vmetlo hodně věcí. „Přátelé, slyšeli jste před volbami, že by vláda říkala, že okrade důchodce?“ křičel z plných plic. „Ne,“ ozvalo se hromově. „A přesto to dělají,“ hřímal Foldyna.

Sdílej



Foto: Hans Štembera  
Popisek: Jaroslav Foldyna

## Anketa

---

Získají Ukrajinci někdy zpět Krym?

Získají

6%

## Nezískají

94%

hlasovalo: **17189 lidí**

Na pódiu před sochou svatého Václava v Praze se objevil také poslanec SPD Jaroslav Foldyna.

„Především mi dovoluňte, abych vám poděkoval, že jste sem přišli, protože po třiceti letech není snadné přijít na demonstraci. Tato vláda investuje miliony korun do neziskových organizací, které vás špehují a udávají, a my se tak dostáváme tam, odkud jsme odešli. ... My se dostáváme do doby, kdy je lež označována za pravdu a pravda za zločin. A to nechceme,“ řval z plných plic Foldyna.

„Přátelé, slyšeli jste před volbami, že by vláda říkala, že okrade důchodce?“

„Ne,“ ozvalo se hromově. „A přesto to dělají,“ křičel Foldyna. „Slibovali vám, že zavedou cenzuru? Ne? A přesto to dělají,“ pokračoval Foldyna. „Nikdo neslyšel, že nám budou zvyšovat daně, že vymačkají z národa, co mohou. To byli ticho, ale teď to dělají,“ pálil dál a dál ostré slovní náboje.



## Jaroslav Foldyna

---

SPD

poslanec

Sympatizovat Profil Položit dotaz Odpovědi Hodnotit Štítky

Zmínil také válku na Ukrajině.

„Dámy a pánové, my přece nejsme v žádné válce. A přece nás do ní tahají. Ale my jim nedáme ani jednoho syna České republiky. To je válka, ve které si USA mnou ruce, že ta Evropa na to skočila. A už na to přišel i Emmanuel Macron. Vy už to víte. Ale je potřeba, aby to slyšela i tahle vláda,“ volal dál Foldyna.

Zmínil i korespondenční hlasování.

„Oni připravují novelu volebního zákona a chtějí korespondenční volby. A to je podvod. To je podvod všude na světě a my ho nechceme,“ řval Foldyna z plných plic.

Poté se obrátil na předsedu Českomoravské konfederace odborových svazů Josefa Středulu, aby se s kolegy připojil k příští demonstraci a napomohl tomu, „aby vláda této pětikoalice zmizela z této země“, žádal Foldyna.

A to byla pro dnešek jeho poslední slova pronesená na demonstraci.

### **Psali jsme:**

Průzkum nedopadl pro vládu dobře. ANO vede, Rajchl na scéně. U Moravce se to rozjelo  
„My nechceme sundat vlajku, my chceme sundat vládu.“ Rajchl to odpálil a odmítl násilí  
„Když na Ukrajině nevyhrajeme, co vlastně bude?“ Vidlák dal na Václaváku odpověď  
Jedna česká vlajka. Deset ukrajinských, patnáct unijních. Matěj Gregor trefil dav před Muzeem





### Líbil se Vám tento článek?

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

### Článek obsahuje štítky

---

cenzura , Česko , demokracie , demonstrace , Foldyna , Praha , senioři , válka , SPD , Rajchl , PRO , korespondenční volby , válka na Ukrajině , Česko proti bídě

## válka na Ukrajině

---

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: **mp**



### FactChecking <sup>BETA</sup>

---

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

**Mgr. Robert Šlachta** byl položen dotaz



**Přijde mi, že razíte politiku „my proti všem“**

---

Myslíte, že s takovou máte šanci něco změnit? Stejnou politiku razí i SPD nebo ANO a v praxi vidíme, že zůstává jen u kritiky, protože nenachází partnery, s kterými by mohli něco změnit. Teda ANO je mělo, ale samo je zlikvidovalo.

**Odpoověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 12**

**Další články z rubriky**

---



**4:44 Už nás štvé, jak tady trajdaj cizí. Byli jsme u prezidenta doma a tohle tam slyšeli**

---

**„Už toho máme dost. Copak by vás neštvalo, kdyby vám někdo pořád chodil před barákem?“ Tak se rozzlo...**